

元宵节 花满城 人满城 笑满城

万民同乐闹元宵

本报讯 谁家见月能闲坐,何处闻灯不看来。昨晚,伴着新春第一轮圆月,我市“金鼠”闹元宵,花满城,人满城,笑满城。

元宵佳节闹花灯。昨晚天公作美,温暖宜人。天未擦黑就有耐不住性子的人放起了烟花,市区到处传来隆隆爆竹声。许多人早早吃过团圆饭,或驱车,或步行来到街上看热闹。记者在神火大道中段、八一路与归德南路交叉口、白云绿地文化广场、归德南路与长江路交叉口等处看到,由于人太多,交警不得限制车辆通行。

晚上七八时,街上的人越来越多,闹元宵闹到了高潮。无数烟花四处绽放,满天星雨,璀璨无比。商丘日报报业集团燃放的烟花吸引了不少市民驻足观看,每当礼花升腾着、鸣叫着飞向天空,在人们头顶次第开放、耀银烁金时,仰视的大人、孩子都会发出赞美的惊叹声。

在文化东路、香君路、长江西路等较清净路段,不乏开着私家车全家出动来自娱自乐燃放烟花的,也有同学、朋友相约一起来过放烟花的年轻人。

无论是那些挑着灯笼的孩子,还是那些照顾孩子的老人,他们的笑脸被烟花映衬着,喜气洋洋,其乐融融。晚报首席记者 秋影

火树银花耀商丘

本报讯 火树银花元宵夜,盛世华彩耀商丘。昨晚,持续了1个多小时的烟火将夜幕下的商丘市区映照得五彩缤纷,亮丽迷人。市区及周边数万群众纷纷走上街头,兴致勃勃地赏烟火、看美景、庆佳节。

昨晚7时20分许,神火大道人头攒动。随着此起彼伏的爆竹声,五彩缤纷的烟火接连升空,组成一幅幅壮观绚丽的图案,将商丘的夜空装点得五彩缤纷。上万发礼花溢彩流光,绘成一幅幅五彩图画。葵花向阳礼花绽放后,金色的花朵伴着绿色的叶子,呈现出一片丰收欢乐的景象;锦冠礼花升空后,巨大的菊花形状伴着丝丝缕缕的烟火缓缓从空中飘落,形态逼真,让人目不暇接;朵朵牡丹绽放后,不仅象征着富贵,还预示着人们的生活多彩多姿、幸福安康;双龙腾飞礼花呈现出两条不同色彩的飞龙在空中缓缓游动,引来围观群众的阵阵惊呼。不少市民纷纷举起手机,将这璀璨的一幕定格。 晚报记者 成绍峰



火神台庙会上,高跷肘歌闹元宵。晚报记者 鲁超 摄

火神台 锣鼓喧天真热闹

本报讯 昨日是元宵节,火神台锣鼓喧天,热闹非凡。精彩的演出不时引来阵阵热烈掌声,让前来赶庙会的游客大饱眼福。

昨日上午,记者来到火神台挤进人群,只见梁园区水池铺高跷队等一些群众文艺团体正在表演。锣鼓声中,演员身着花花绿绿的演出服,踩着高跷,舞着肘歌,还有令人捧腹的小车、旱船表演,吸引了不少游客。肘歌表演最吸引人,4个小孩

演员扮成仙女,武将坐在大人的头顶上,一动不动。高跷表演也花样不断,一会儿平地跃起,一会儿是海底捞月,精彩的演出高潮不断,掌声也不断。当日,火神台还举行了撞平安钟、烧高香等活动。

记者了解到,为了让群众过一个快乐、充实的元宵节,今年火神台景区管理处请来多家文艺演出团体,全天组织了多场文艺演出,以丰富群众的节日生活。 晚报记者 吴海良

消防兵 紧张忙碌保安全

本报讯 昨晚,我市火树银花共庆元宵佳节。但在全市人民欢度佳节的时候,我市消防官兵却在严阵以待,从昨日下午至记者发稿时共扑灭9起火灾,所幸未造成人员伤亡和重大财产损失。

昨晚,为庆祝传统的元宵佳节,我市各界群众纷纷走上街头,观看各单位燃放的烟花。品种各异、造型不同的烟花给我市的元宵佳节增添了无穷的色彩,给很多市民度过了一个快乐的节日。但也许你不知道,在你欣赏着奇妙无比的烟

花的同时,也会有危险发生。记者昨晚9时30分从市119报警台了解到,从昨日下午2时30分至晚9时30分,119火警共接到报警9起,全市消防官兵全员出动。晚8时30分,归德路与朔四街交叉口的一个午托部发生火灾,睢阳区消防大队特勤中队跨区出警,及时扑灭了火情。昨晚,为保障全市人民能度过一个欢乐、安全的元宵佳节,商丘市的消防官兵度过了一个紧张的不眠之夜。

晚报首席记者 郭跃旗

帮扶有新意

工会不送钱物送岗位

本报讯 记者昨日从市总工会获悉,“双节”期间,全市各级工会组织不断创新帮扶工作的内涵,把过去单纯的送钱、送物,变为送观念、送培训、送岗位、送健康、送文化,从思想、政策、资金、技能、物质等多方面给予帮扶。

去年进入第四季度后,市总工会便对1108家企业的275723名职工的生活、就业状况进行了调查,切实掌握困难职工的生产生活状况。针对困难职工的实际困难,积极创造条件,切实解决他们的实际问题,让他们体会到党和政府的关怀和温暖。

“双节”期间,各级工会通过各种途径向困难职工和下岗失业人员进行就业再就业、劳动工资、社会保障、劳动合同签订等政策宣传25654人次;为3814名下岗失业人员提供就业岗位;为4577名困难职工提供就业培训机会,其中涉及零就业家庭2068人;为808名困难职工提供医疗救助;为831名困难职工子女提供助学服务。

晚报记者 赵志磊 线索提供 赵杰

交通有保障

永城六大措施保安全

本报讯 2月20日,永城市人民政府组织召开专题会议,部署春季交通管理工作,进一步巩固和深化平安畅通县(市、区)活动,永城市创建平安畅通县(市、区)13个成员单位及29个乡镇负责人参加了会议,永城市副市长张红梅作了重要讲话。

张红梅在会上强调,做好春季交通安全管理工作,一是提高认识。要求各有关单位要高度重视交通安全管理工作,要作为促和谐、保社会稳定的一项政治任务,作为本单位一项重要的工作抓紧抓好。二是要求各单位把交通安全纳入安全生产的一项重要内容,进行严格考核。三是最大限度地吧警力投入到路面,形成见警车、见警力和违法必处、肇事必究的严管氛围。四是严管路面,重点查处超速、超载、酒后驾车、“病”车上路、无牌无证驾驶,低速货车和拖拉机违法载人等交通违法行为。五是交通、公路部门把事故多发路段整治作为近期的重点工作,制定措施,及时消除安全隐患。六是各乡镇人民政府、农村基层组织积极参与和配合交通安全管理工作,解决农村道路失控漏管问题,严控农用车违法载人等交通违法行为。

晚报记者 宋云层 通讯员 常坤

管理有技巧

法院五招提高审判质量

本报讯 审判质量管理是促进法律正确实施和确保案件质量的重要保障。梁园区人民法院按照上级法院对审判质量管理工作的要求,采取5项措施,对案件从立案到执行严格把关,长效管理,用事实和证据说话,确保了案件审判质量。

- 一是规范立案,把好案件入口关。
- 二是动态管理,把好案件审判关。对庭审活动实行动态监督,院领导、纪检监察和政治部门随时旁听开庭。
- 三是案件评查,把好案件质量关。对报结的各类案件,由评查办公室进行案件质量评查,一案一评。
- 四是规范行为,规范执行中的评估、拍卖、变卖等制度,进一步加强监督和制约机制,确保当事人的合法权益。
- 五是准确统计,提供及时监督数据。认真搞好司法统计,单位实绩用数字说话,方便工作指导,促进长效管理。

通讯员 张鹏

2007年我市中小企业发展迅速

29177家中小企业交税金8.2亿多元

本报讯 昨日,记者从市工业经济委员会获悉,目前,我市2007年中小企业、非公有制经济发展状况的结果已经统计完毕。2007年,我市中小企业、非公有制经济实现又好又快发展。

中小企业保持平稳健康发展,截止到2007年12月底,我市中小企业发展到29177家,从业人员57.85万余人。企业增加值累计完成196.2亿元,全年中小企业工业增加值占全市生产总值783.05亿元的

25.05%,营业收入实现697.1亿元。非公有制经济发展再创新高,截止到2007年12月底,我市非公有制经济发展到203809家,全年非公有制经济增加值占全市生产总值783.05亿元的42.1%,营业收入实现1166.3亿多元。我市不断加大招商引资工作力度,强力培育新的工业经济增长点,截止到2007年12月底,我市中小企业固定资产投资额50万元以上施工项目达2093个,新开工项目1998个,投产项目1855

个,完成总投资179.5亿元。

据了解,中小企业、非公有制经济成为我市财政收入的重要来源,2007年,我市中小企业实缴税金8.2亿多元,占全市一般财政预算收入26.7亿元的30.7%。非公有制经济实缴税金11.69亿元,占全市一般财政预算收入26.7亿元的43.7%。财政来源于中小企业、非公有制经济部分的比重越来越大。

晚报记者 刁志远 通讯员 曹杰

招聘

辅仁集团河南辅仁堂制药有限公司(上市公司)因工作需要,现面向社会公开招聘。

- 1.企业管理1名
相关专业大专以上学历,2年以上工作经验,沟通能力强。
- 2.人力资源管理1名
相关专业大专以上学历,3年以上工作经验。
- 3.文秘1名
相关专业大专以上学历,2年以上工作经验。报名时携带学历证书和身份证。

电话:0394—7589159
联系人:朱经理
地址:周口市鹿邑县玄武镇辅仁工业园区



中国人寿财险商丘市中心支公司作为中国人寿集团公司的分支机构,于2007年11月开业。昨日,在黄河大酒店隆重召开年度工作会议,谋划部署又好又快发展。刘国常总经理号召全体员工发扬艰苦创业精神,以全新的服务促进发展,开创工作新局面。

晚报记者 鲁超 摄